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Підтримка інклюзивного навчання дітей з вадами зору.

Громадське об’єднання незрячих фахівців «Реаресурс» за сприяння Міністерства освіти і науки України та  фінансової підтримки БФ «Інститут розвитку освіти»  в рамках реалізації проекту за темою «Підтримка інклюзивного навчання дітей з вадами зору» 9 жовтня 2014 року об 11.00 год. проводить семінар для представників Міністерства освіти і науки, вчителів шкіл, де в інклюзивних класах навчаються діти з вадами зору, батьків дітей, які навчаються або планують навчатися інклюзивно, фахівців у галузі тифлопедагогіки, представників громадських організацій, які опікуються особами з вадами зору та інших зацікавлені особи.

Мета семінару – створити майданчик для спілкування батьків, чиї діти з вадами зору навчаються в інклюзивних класах, вчителями та чиновниками задля віявлення та віришення практичних та нагальних проблем, з якими діти зустрічаються в процесі навчання.

До участі в семінарі запрошуються представники Міністерства освіти і науки, вчителі шкіл, де в інклюзивних класах навчаються діти з вадами зору, батьки дітей, які навчаються або планують навчатися інклюзивно, фахівці в галузі тифлопедагогіки, представники громадських організацій, які опікуються особами з вадами зору. та інші зацікавлені особи.

Серед тем семінару:

«Виявлення основних проблем при інклюзивному навчанні дітей з вадами зору»; 

«Окреслення напрямків подолання перешкод для інклюзивного навчання дітей з вадами зору»;

«Виявлення специфічних потреб при інклюзивному навчанні сліпих та слабозорих дітей та шляхів їх задоволення»;

«Виявлення основних переваг та недоліків інклюзивного навчання
 дітей з вадами зору».

Під час семінару відбудеться демонстрація новітніх технічних засобів реабілітації дітей зі зниженим зором.

Місце проведення: м. Київ, Печерський узвіз, 5 (читальна  зала Центральної спеціалізованої бібліотеки для сліпих ім. М. Островського).

Початок семінару об 11.00 год.

Початок реєстрації о 10.30 год.

* * * 

Метою проекту  «Підтримка інклюзивного навчання дітей з вадами зору» є створення для дітей з глибокими порушеннями зору з інклюзивною формою навчання рівних можливостей у доступі до якісної середньої освіти шляхом організації ресурсного центру інформаційно-правової підтримки навчання таких дітей, допомоги їхнім батькам та вчителям.

